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Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

rozhoduje

o uzavření Dohody o spolupráci mezi Ústeckým krajem a statutárním městem Ústí nad Labem, Velká 
Hradební 2336/8, 400 01 Ústí nad Labem, IČO: 00081531 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, vedoucí k 
realizaci společných kroků směřujících k uzavření příslušné smlouvy k převodu obchodního podílu 
společnosti Severočeské divadlo s.r.o., se sídlem Lidické náměstí 1710/10, 400 01 Ústí nad Labem, IČO: 
22774289 za převzetí zřizovatelských funkcí příspěvkové organizace Muzeum města Ústí nad Labem 
příspěvková organizace, se sídlem Masarykova 1000/3, Ústí nad Labem-centrum, 40001 Ústí nad Labem, 
IČO: 00361321.



Důvodová zpráva:
Za účelem převzetí Muzea města Ústí nad Labem, příspěvková organizace Ústeckým krajem a převzetí 
Severočeského divadla, s.r.o. statutárním městem Ústí nad Labem se uskutečnila jednání se zástupci 
statutárního města Ústí nad Labem. Bylo dohodnuto, že za účelem stanovení jednotlivých kroků spolupráce 
potřebné k převodu 50% podílu společnosti Severočeské divadlo s.r.o. za převzetí zřizovatelských funkcí 
Muzea města Ústí nad Labem a dále ke směně nemovitých a movitých věcí, bude uzavřena dohoda o 
spolupráci, ze které vyplynou jednotlivé závazky smluvních stran.

Důvodem k uzavření předmětné Dohody se napravuje stav, kde Ústecký kraj je spoluvlastníkem obchodního 
podílu ve společnosti Severočeské divadlo s.r.o., a naopak Muzeum města Ústí nad Labem, příspěvková 
organizace, které má regionální význam, je provozováno statutárním městem Ústí nad Labem.

Uzavření dohody vytvoří prostor pro spolupráci a koordinaci obou stran při realizaci společných kroků 
směřujících k převodu podílu a ke směně nemovitých a movitých věcí. Náklady na realizaci, tj. zejména 
právní analýzy – daňové a účetní, zpracování znaleckých posudků na ocenění obchodního podílu (Divadlo) a 
ocenění nemovitých věcí (Muzeum) ponesou smluvní strany rovným dílem. Dohodou by bylo sjednáno, že 
tyto náklady v případě realizace podílu a směny nemovitých a movitých věcí budou započteny na celkovou 
transakci.
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